
町田市立室内プール 利用者アンケート調査
調査対象 :プール

実施期間
2022年 3月 25日   ～   2022年 3月 30日

QI・ 利用者について

集計結果
配布枚数
回収枚数
回収率

320本文

320本文

100%

性別

男性 180名

女性 I18名

熙 効 22名

有効果 298名

光部   21名
記載なし 84名

市外内訳 相模原市 38名

川崎市  4名
記載なし 26名

比率
60,4%

39.6%

100%

Lヒ君

“
3.I%

3.4%

6.6%

19.|%

13.4%

16.9%

31.3%

6.3%

100%

Lヒヨ俸
66.5%

33.5%

100%

中央

南部

多摩市

その他

34名

31名

H名
27宅.

期

翻
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馴
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0名    50名    100名    150名    200名

利用者性別

IIB名

180

無効 22名

女性

男性 名

年代

10歳代 10名

20歳代 H名
30歳代 21名

40歳イ式 61名

50歳代 43名

60歳代 54名

70歳代 100名

80歳以上 20名

籍 効 0名

有効果 320名

無効

80歳以上

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

10歳代

0名  20名  40名  60名  80名  100名 120名

100名

61名

0名

20名

年 代

21名

名

町田市内 210名

町田市タト 106名

撫 効 4名居住地

有効果 316名

0名   50名   100名  150名  200名  250名

居住地

106名

4名

210

無効

町田市外

町田市内

利用

交通機関

公共交通機関 34名

自動車 221名
′` イ ク 16名

回転畢 31名

従 少 H名
無 効 7名

有効果 313名

無効

徒歩

自転車

バイク

自動車

公共交通機関

0名  50名  100名  150名 200名 250名

利用交通機関

名

名

7名

II

100%



利用頻度

迎 |～ 2回 177名

月上～2回 67名

年 |～ 2回 24名

初めて 13名

無効 17名

有効果 303名

しヒヨ

“
65,7%

22.I%

7.9%

4.3%

Q2・ 施設サービスについて

100%

100%

100%

無効

不満

やや不満

やや満足

満足

無効

不満

やや不満

やや満足

満足

従業員対応
しヒヨ

“
73.3階

24.5%/

1.6%

0.6%

2名

2名

5名

名

しヒヨ

“
55.8拶

28.I%/
12.3%

3.8%

0名   50名   100名  150名  200名  250名

利用料金

3名

12名

177

0名    50名    100名    150名   200名

名

／

／

名

しヒ署岳

79.0移

18.8%ァ

I.6%

0.6%

無効

初めて

年 1～ 2回

月I～ 2回

週 I～ 2回

0名   50名   100名  150名  200名  250名

利用頻度

67

17

13名

199名

滴足 233名

やや満足 78名

やや不滴 5名

2名不滴

無効 2名

従業員の

対応

有効票 318為ィ/

滴 足 177名

やや満足 89名

やや不満 3写名

12名不

'両無効 3名

利用料金

有効票 317票 /′

'両

足 252名

やや滴足 60名

やや不満 5名

訂巧両 2君

熙 効 I羅

利用時間

有効果 319票ノ

無効

不満

やや不満

やや満足

満足

0名  50名  100名 150名 200名 250名 300名

利用時間

25

I名

2名

5名100%



'問

足 190名

やや満足 100名

やや不満 23名

4可両 4名

熙 効 3

プールの

快通性

有効票 317長島/サ

膵
珊３‐．５％７．３％‐。３％

91.

100%

100%

100%

しヒヨ俸
63.5%

31.I%

4.8%

0.7%

Lヒヨ

“
38.7%

46。 9%

13.2%

l.2%

Lヒ率

35.5%

44.7%

15.4%

4.4%

無効

不満
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やや満足
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0名    50名    100名    150名    200名

プールの快迪性

100名

3

4名

90名

'両

足 i56名

やや満足 写I名

やや不滴 14名

不

'両

2名

無効 27

場内規則

安全管理

有効票 293ッ

場内規則や安全管理

無効

不満

やや不満

やや満足

満足

0名    50名    100名    150名    200名

I名

27

,6名

2名

14名

'両

足 74名

やや満足 I14名

やや不滴 32名

可巧両 3名

熙 効 77

教室

イベント

有効果 243舞
ラ/ク

無効

不満

やや不満

やや満足

満足

教室及びイベントの内容や告矢ロ

0名  20名  40名  60名  80名  100名 120名

3名

!名

14名

'両

足 104名

やや満足 i31名

やや不

'両

45名

守巧両 13名

緊 効 25

プール
シャワー

室

兎衣室

有効票 2937

プールやシャワー室、兎なく室
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不満
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やや満足

満足
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104名

名

名
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25

,3名
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テ両足 139名

やや滴足 110名

やや不滴 27名

274臣Tヽテ両

無効 39

プール

情報提供

有効票 303彩
/

無効

不満

やや不満

やや満足

満足

プールの情報提供

I10名
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6.5%

|。 8%
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不満
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売店や自販機の充実度

5名

18名

120名

i3 名
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満 足 135零

やや

'両

雇 120名

IS名やや不滴

不満 5名

無効 42

278/

売店

自販機

有効票

澗 足 i53名

108騒やや滴足

やや不満 17名

不満 0名

熙 効 33

休憩場所

駐車場

駐輪場

有効果 283γ

滴 足 173名

やや満足 |19名

やや不

'両

3名

Tヽ

'両

3名

無効 25

有効果 298ョ
ン

プール

総合評価

無効

不満

やや不満

やや満足

満足

0名    50名    100名    150名   200名

プール総合評価

II

25
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Q3・ 施設サービスで重要な事

従業員の対腐 50名

利用料金 20名

本u用 日寺間 23暑

フールの 1限通性 24名

場間規則や賢全管理 14名

教室やイベ ン ト 9名

清潔懸 5名

情報提供 10名

売店や自販機の充実度 7名

休憩スペースや駐車場・駐輪場 4名

その他 8名

熙 効 33名

施設サービスを利用する時に重要な事

無効

その他

休憩スペースや駐車場・駐輪場

売店や自販機の充実度

情報提供

清潔感

教室やイベント

場内規則や安全管理

プールの快迫性

利用時間

利用料金

従業員の対応
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…
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10名

名

…
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20名
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町田市立室内プール 利用者アンケー ト調査  意見集計結果

調査対象 :プール

実施期間

2022年 3月 25日  ～  2022年 3月 30日
Q2・ 施設サービスについて

①従業員の対応について ②利用料金について

配布枚数

回収枚数

回収率

320本文

320本文

100%

③利用1時間について

対応が良い 18

丁寧

事務所の中が暗く感じ

る

妖.ノが不十分 2

やさしく声をかけてく

れたから

注意内容に不満

越地よくすごせる

対応が悪い 2

人数が多い

高齢者が安すぎる

満足 5

もう少し安いといい

藷3とヽ 20

安い 5

叩 I^J ・ 叩 ダ
「
〔万●臣 萩 足

を

変えるべき

子どもの無料が良い 3

満足 10

早期公開を増やしてほしい |

休館が多い 2

営業時間が22:00ま でが良い

月曜休館が不満

定休日を同じ曜日に設定して

ほしい

，
メ

1



町田市立室内プール 利用者アンケート調査  意見集計結果

④プールの快適性について

⑥場内規則や安全管理について ③教室及びイベントの内容やPRについて

フリースペースが狭い | 水温がちようどいい 5

トイレやシャワー室までの導糸泉が寒い 2 プールサイドが滑りやすい 4

採暖室を利用したい 2 満足 4

フインコースの常設を希望 2 水がきれい |

壁が汚い 2 フリースペース内でi整ぶ 。歩くは不要 |

各プールが独立してるのが良い | 水温低い 3

水温が高い | 疑革い 3

大会前日は利用しずらい | 利用マナーが悪いひとがいる |

フィンコースの運用を見直してほしい | 水温が高いので低くしてほしい |

フインコースがとても良い | 以前より水がキレイになった

合計 37

|説明の根拠が示されなかった事があ電

|フリースヘ
°
―スの利用マナーが悪い

4監視員の監視能力に疑問

I看板が多くて良い

l不明な点が多い

注意喚起が弱い 2

3安,せできる

|文字が薄い

3アナウンスが聞こえづらい

12参加 と｀したことな

I意識 しないとわからない

|半期の教室を通年にしてほしい

2満足

楽しそう |

金額が高い I

lもっと大きく告知してほしい

2



町田市立室内プール 利用者アンケート調査  意見集計結果

⑦プールやシャワー室、重衣
―
室など施設の清潔感について ③プールの情報提供について

個室の物置合が壊れている 2

カーテンをつけてほしい 4

清潔 |

シャンプー可の個室が少ない 6

古い 2

兎衣室が狭い 3

シャワーが少ない 7

満足 2

汚 い 7

シャンプー使用の場所を見える場所にしてほしい |

寒い 6

水着などの置き場が欲 しい |

水圧が弱い 10

使用有無が分かる様になっていて良い I

使用しましたマグネットをもっと大きくしてほし

い

消毒をしっかりと行つている |

全1固室でシャンプー利用可にしてほしい |

見衣室内に ドライヤーを設置してほしい |

固定式のシャワーではない方が良い l

きたない |

脱水機を見衣室内に設置してほしい I

床が湿っぱい 。濡れている 3

少し見にくい オ)か りにくい 6

HP分かりにくヽ` 7

見ていない 2

見新が少ない

十分 4

分かりやすい |

場内放送が聞きづらい 2

発信が遅い |

学校プールの情報も矢口りたい |

3



品ぞろえが良い |

3売店のメニューが少ない

アイスの種類が豊富で良い |

プロテイン等の販売を希望 l

利用していない 2

満足 |

ili ll―ギ:ケ
ー

町田市立室内プール 利用者アンケート調査  意見集計結果

⑨売店や自動販売機の充実度について

①プールについての総合評価

⑩館内の休憩スペースや駐車)易、‖磁輪場につし

l②施設サービス その他

4

駐車場が違い |

琴J用 していない |

屋根付きの駐輪スペースが少ない I

駐車場料金が無料が良いです。 |

夜間の駐車場が暗い 2

種類が少ない 3

2高 七
ヽ

駐車時間の緩和 |

2座れる場所が少ない

料金が高い |

満足している 5

泳ぎやすさにやや不満 |

小学生まで保護者同伴にしてほしい |

シャンプー・石鹸の利用可否 I



町田市立室内プール 利用者アンケート調査  意見集計結果

Q4・ 施設サービスについて、ご意見 I

親子兎オく室が使えない時があるのでいつでも利用

可にしてほしい
特別休館期間が長い 。多い 2

駐車場から建物までの通路が便利になった 3 月間 。年間パスがほしい 2

温浴施設利用について高齢者に配慮してほしい | 他施設よりも設備が良く分かりやすい

大人と高齢者料金の同一化
コース貸しは最低利用人数を設けた方が良
い

20 温浴施設が楽しみ

更衣室～シャワー室を裸で通行したい

満足です

| ジャグジーがあるとよい 2

更衣室内にコンセントの増設を希望 I 利便性が悪い |

常温対応の冷水器がほしい | トイレのサンダルの見栄えが悪い

|コ ースを周回専用のコースにしてほしい
コロナ関連の掲示はやめて良いのではない

うヽ

大会利用が少なくて良いと思う
温浴施設とうまく連携が取れると良いと思

つ

温浴料金が高すぎる シャワーから水着を脱ぎたいです。

スマー トウォッチの使用が出来て良い

バス停に椅子が欲 しいです。

バスの本数が少ない |

5





町田市立室内プール 利用者アンケート調査
調査対象 :ト レーニング室

実施期間
2022年 3月 25日   ～   2022年 3月 30日

QI・ 利用者について

集計結果
配布枚数
回収枚数
回収率

150枚

150枚

100%

性別

男性 86名

女性 61名

無 効 3名

有効果 147名

光部   9名
記載なし 43名

市外内訳 相模原市 12名―

川崎市  I名
記載なし 3名

しヒヨ解
58,5%

41.5%

100%

Lヒ率

3.3%

|.3%

8。 0%

12.0%

16.7%

18.7%

29.3%
10.7%

100%

しヒ雲

“
8715%

H.I%
1.4%

100%

中央

商部

多摩市

その他

15.I%

H名
12名

0名

6名
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利用者性別

3名

女性 61名

86名

無効

男性

年代

10歳代 5名

20歳代 2名

30病諷イヽ 12名

40歳代 18名

50病譴十ヽ 25名

60歳代 28名

70歳代 44名

30減以上 16名

照 効 0名

有効票 150名

無効

80歳以上

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

10歳代

0名   10名   20名  30名  40名  50名

12名

0名

25

8名

2名

年 代

町田市内 126名

町田市外 16名

熙 効 2名居住地

有効票 144名

16名

126増

100名 150名

居住地

2名

0名 50名

無効

町田市外

町田市内

利用

交通機関

公共交通機関 8名

自動軍 85名
バイク 10名

目転畢 i5名

従 分 21名

熙 効 H名

有効果 139名

無効

徒歩

自転車

バイク

自動車

公共交通機関

0名  20名  40名  60名  80名  100名

利用交通機関

85宅

名

21名

5名

100%



利用頻度

週 |～ 2回 |15名

月 I～ 2回 H名
年 十～2回 0零

初めて 9名

無効 15名

有効票 135名

しヒヨ

“
85.2%

8.I%

0.0%

6.7%

Q2・ 施設サービスについて

100%

100%

100%

しヒヨ俸
85.3%

14.7%

0.0%

0。 0%

しヒヨ俸
71.3%

22.0%

6.7%

0.0%

しヒヨ俸
86.0%

14.0%

0.0%

0.0%

無効

初めて

年 1～ 2回

月 I～ 2回

週 I～ 2回

利用頻度

H名

115名

100名 150名0名 50名

0名

9名

15名

滴足 129名

やや満足 21名

やや不満 0名

0名不

'両無効 0名

従業員の

対応

有効果 150票

無効

不満

やや不満

やや満足

満足

従業員対応

21名

100名0名 50名

129

150名

0名

0名

0名

滴足 107名

やや滴足 33名

やや不

'両

10名

Tヽ

'両

0名

無効 0騒

利用料金

有効果 150票

無効

不満

やや不満

やや満足

満足

0名  20名  40名  60名  80名  100名 120名

利用料金

10f

名

名

0名

0名

満足 128名

やや滴足 22名

0名やや不滴

不満 0名

無効 0名

150票

利用時間

有効票

無効

不満

やや不満

やや満足

満足

利用時間

22名

i50名0名 50名 100名

名

　

名

　

名

1284

100%



テ面足 写0名

やや満足 48名

やや不満 8名

Tヽ

'両

0名

熙効 4

筋力系
マシンに

ついて

有効票 146票

Lヒ率
61.6%

32.9%

5.5%

0.0%

100%

Lヒ率

53.5%

43.7%

2.I%

0.7%

97

100%

100%

しヒ嘱岳

48.5%

45.4%

5。 4%

0.8%

しヒ率
56.3%

34.7%

6.9%

2.I%

筋力系マシンについて

無効

不満

やや不満

やや満足

満足

0名   20名   40名  60名   80名   100名

4

0名

48

名

テ両足 76名

やや滴足 62名

やや不滴 3名

不満 I名

無 効 8

持久系

マシンに

ついて

有効果 142票

無効

不満

やや不満

やや満足

満足

持久系マシンについて

0名    20名    40名    60名    80名

8

62名

I名

3名

名

'両

足 63名

やや澗足 57名

やや不満 7名

不満 1名

無 効 20

トレーニンク
゛

フ
°
ロク
゛
ラム

について

有効果 i30票

トレーニンク
゛
フ
°
ロク
゛
ラムt=“ついて

無効

不満

やや不満

やや満足

満足

0名    20名    40名    60名    80名

59名

63名

テ両足 31名

やや滴足 50名

やや不満 10名

Tヽ

'両

3名

無効 6

シャワー

室

兎衣室

有効票 144票

シャワー室、兎衣室

無効

不満

やや不満

やや満足

満足

0名  20名  40名  60名   80名  100名

10

81名

6

3名

100%



794監滴 足

やや満足 55名

やや不満 10名

不満 10名

熙 効 6

154票

トレーニンク
ド

情報提供

有効票

しヒヨ俸
51.3%

35.7%

6.5%

6.5%

100%

しヒ嘱解
46.0%

47.4%

5.8%

0.7%

100%

しヒ率

60.4%

35.4%

4.2%

0.0%

95

100%

膵
７０．５％２６．８％‐・３％‐・３％

トレ
=ニ
ンク
゛
室の情報提供

無効

不満

やや不満

やや満足

満足

0名   20名   40名  60名   80名   100名

6

名

79名

'両

足 63名

65名やや澗足

やや不滴 8名

不満 I名

熙 効 13

売店

白販機

有効果 137票

売店や自販機の充実度

無効

不満

やや不満

やや満足

満足

0名   20名    40名   60名    80名

I名

i

8名

65名

63名

87名

'両

足

やや滴足 51名

やや不満 6名

不ヽテ面 0名

熙 効 5

休憩場所

駐車場

駐輪場

有効果 144男需

無効

不満

やや不満

やや満足

満足

休憩スペースや駐車場・駐輪場

0名   20名  40名  60名  80名  100名

5

5

871宅

0名

6名

滴 足 105名

やや満足 40名

やや不満 2名

2騒不 滴

熙効 3

有効票 149票

トレーニンク
゛

総合評価

無効

不満

やや不満

やや満足

満足

トレーニング室 総合評価

0名  20名  40名  60名  80名  100名  120名

40名

105 名

3

2名

2名
100%



Q3・ 施設サービスで重要な事
従栗員の対κ 26名

利用料金 23名

利用 R寺間 8名

マシ ンの数や種類 7名

場内規則や安全管理 7名

教室やイベ ン ト 6名

清潔懸 6名

情報提供 5名

元層や目販機の充実度 3名

休憩スペースや駐車場・駐輪場 2名

その他 3名

熙 効 9零

施設サービスを利用する時に重要な事

無効

その他

休憩スペースや駐車場・駐輪場

売店や自販機の充実度

情報提供

清潔感

教室やイベント

場内規則や安全管理

マシンの数や種類

利用時間

利用料金

従業員の対応

10 15 20

名

26名

0 5 25

5名

6名

6名

7名

7名





町田市立室内プール 利用者アンケート調査  意見集計結果

調査対象 :ト レーニング室

実施期間

2022年 3月 25日  ～ 2022年 3月 30日

Q2・ 施設サービスについて

①従業員の封薦について

④筋力系マシンについて

②利用料金について l③利用時間について

配布枚数

回収枚数

回収率

150枚

150枚

100%

良い II

情報共有不足 I

=iチ
と〕

満足 3

安い 7

わかりずらい
I

300円 が良t｀
I

高い 2

ちようどよい I

利用 しやすい 4

良い I

新 しくなって良い 2

前のマシンの方が良かった I

種類と台数を増やして欲しい 3

ダンベルコーナーにも時間制FRが欲しい I

満足 4

使い方が分からない I

Iセ 少し高船者向けのマシンがあると良い
山登リマシーンが欲 しい I

空気圧式のマシンが良かった 2

i6合計



町田市立室内プール 利用者アンケート調査  意見集計結果

⑤持久系マシン リラックス機器につい  ④トレーニングプログラムの内容について

⑦シャワー室、受衣室など施設の清潔感について ③ トレ室の情報提供について

⑨売店や自動販売機の充実1度について l  ⑩館―内の休憩スペースや駐車場、駐輪場について

I休憩用のベンチが欲しい

Iランニングマシン上にテレビが欲しヽ

バイクのポジションが取れない I

Iもう一含増やしたい

ぶるしS゛るマシンがほしい I

2修理が遅い

4料金を安くしてほしい

I増やして欲しい

2満足

I簡単エアロを増やして欲しい

Iプログラムは別室にしてほしい

3ロッカーを新 しくしてほしい

I冬はドライヤーが欲しい

7少し狭い

4綺麗です

I清掃回数を増やして欲しい

I古い

Iシャンプー・石鹸を使用可にしてほしい

2見にくい

わかりにくヽ` I

I満足

HPの 兎新がおそい I

I大きいカレンダーが欲しい

i章ケ1-i■

i料金が高い

2もっと充実させて欲しい

=″
!ケ

2



町田市立室内プール 利用者アンケート調査  意見集計結果

①トレ室についての総合評価 ②施設サービス その他

Q4・ 施設サービスについて、ミ饂

利用料金隊上だと思う
l

満足
I

自宅からの距離 I

汗拭きモップとかがあれば良い I 視覚障がい者でも利用しやすい I

5

く ク着用を徹底してほしい
満足しています。

I

少し暗い I

駐車場案内が分かりにくい I

トレーニング室までの案内が不十分 I

温浴よりもトレーニング室を広くしてほしい

合計 12

3
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【町田市立室内プールアンケート調査票】（プール用） 

皆様のご意見をもとにサービスを向上していきたいと考えております。アンケートにご協力ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１．あなたについて、あてはまるものに○印をつけてください。 

（各設問に○印は１つずつ） 

① 性別 １ 男  ２ 女 

② 年代 
１ １０歳代  ２ ２０歳代  ３ ３０歳代  ４ ４０歳代   

５ ５０歳代  ６ ６０歳代  ７ ７０歳代  ８ ８０歳以上 

③ 居住地 
１ 町田市内 （ プール周辺、 北部、 中央、 南部 ） 

２ 市外（相模原市、多摩市、川崎市、その他） 

④ 利用交通機関 
１ 公共交通機関  ２ 自動車  ３ バイク ４ 自転車   

５ 徒歩 

⑤ 利用頻度 
１ 週１～２回程度  ２ 月１～２回程度 

３ 年１～２回程度  ４ 今回が初めて 

 

Ｑ２．施設サービスについて、あてはまるものに○印をつけてください。 

（各設問に○印は１つずつ） 

※「１満足」または「４不満」に〇印をつけた場合は、その下の「満足または不満の理由」を記載してください。 

① 従業員の対応（あいさつ、言葉使い、要望に対する対応など）について、どの程度満足していますか。 

 

 

 

② 利用料金について、どの程度満足していますか。 

 

 

 

③ 利用時間について、どの程度満足していますか。 

 

 

 

④ プールの快適性（室温、水温、コース割、貸出用具など）について、どの程度満足していますか。 

 

 

  

○各設問について、当てはまる番号に○印をつけてください。 

○ご記入いただいた調査票は回収箱に入れてください。 

○調査結果は全て統計的に処理するため、個人名の特定はいたしません。 

＜このアンケートに関するお問い合わせは、下記までお願いします。＞ 

（施設名）市立室内プール 指定管理者 株式会社協栄・東京体育機器株式会社共同事業体 

連絡先：０４２－７９２－７７６１ 

裏面に続きます 

１ 満足  ２ やや満足  ３ やや不満  ４ 不満 

（満足または不満の理由：                               ） 

１ 満足  ２ やや満足  ３ やや不満  ４ 不満   

（満足または不満の理由：                               ） 

１ 満足  ２ やや満足  ３ やや不満  ４ 不満 

（満足または不満の理由：                               ） 

１ 満足  ２ やや満足  ３ やや不満  ４ 不満 

（満足または不満の理由：                               ） 



2 

 

 

⑤ 場内規則や安全管理（わかりやすさ、監視員配置など）について、どの程度満足していますか。 

 

 

 

⑥ 教室及びイベントの内容やＰＲ方法、参加のしやすさについて、どの程度満足していますか。 

 

 

 

⑦ プールやシャワー室、更衣室など施設の清潔感について、どの程度満足していますか。 

 

 

 

⑧ プールの情報提供（休館日や館内掲示、ホームページなど）について、どの程度満足していますか。 

 

 

 

⑨ 売店や自動販売機の充実度について、どの程度満足していますか。 

 

 

 

⑩ 館内の休憩スペースや駐車場、駐輪場について、どの程度満足していますか。 

 

 

 

⑪ プールについて、総合的にどの程度満足していますか。 

 

 

 

Ｑ３．施設サービスを利用するときに、重要なことは何ですか。 

（○印は３つまで） 

 

 

 

 

 

Ｑ４．施設サービスについて、お気づきの点などがありましたら、下記にご記入ください。 

 

 

 

 

質問は以上です。ご協力ありがとうございました。 

１ 従業員の対応  ２ 利用料金  ３ 利用時間  ４ プールの快適性 

５ 場内規則や安全管理  ６ 教室やイベント  ７  清潔感  ８ 情報提供   

９ 売店や自動販売機の充実度  １０ 休憩スペースや駐車場・駐輪場 

１１ その他（                                   ） 

 

 

 

１ 満足  ２ やや満足  ３ やや不満  ４ 不満 

（満足または不満の理由：                               ） 

１ 満足  ２ やや満足  ３ やや不満  ４ 不満 

（満足または不満の理由：                               ） 

１ 満足  ２ やや満足  ３ やや不満  ４ 不満 

（満足または不満の理由：                               ） 

１ 満足  ２ やや満足  ３ やや不満  ４ 不満 

（満足または不満の理由：                               ） 

１ 満足  ２ やや満足  ３ やや不満  ４ 不満 

（満足または不満の理由：                               ） 

１ 満足  ２ やや満足  ３ やや不満  ４ 不満 

（満足または不満の理由：                               ） 

１ 満足  ２ やや満足  ３ やや不満  ４ 不満 

（満足または不満の理由：                               ） 
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【町田市立室内プールアンケート調査票】（トレーニング室用） 

皆様のご意見をもとにサービスを向上していきたいと考えております。アンケートにご協力ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１．あなたについて、あてはまるものに○印をつけてください。 

（各設問に○印は１つずつ） 

① 性別 １ 男  ２ 女 

② 年代 
１ １０歳代  ２ ２０歳代  ３ ３０歳代  ４ ４０歳代   

５ ５０歳代  ６ ６０歳代  ７ ７０歳代  ８ ８０歳以上 

③ 居住地 
１ 町田市内 （ プール周辺、 北部、 中央、 南部 ） 

２ 市外（相模原市、多摩市、川崎市、その他） 

④ 利用交通機関 
１ 公共交通機関  ２ 自動車  ３ バイク ４ 自転車   

５ 徒歩 

⑤ 利用頻度 
１ 週１～２回程度  ２ 月１～２回程度 

３ 年１～２回程度  ４ 今回が初めて 

 

Ｑ２．施設サービスについて、あてはまるものに○印をつけてください。 

（各設問に○印は１つずつ） 

※「１満足」または「４不満」に〇印をつけた場合は、その下の「満足または不満の理由」を記載してください。 

① 従業員の対応（あいさつ、言葉使い、要望に対する対応など）について、どの程度満足していますか。 

 

 

 

② 利用料金について、どの程度満足していますか。 

 

 

 

③ 利用時間について、どの程度満足していますか。 

 

 

 

④ 筋力トレーニングマシン（空気圧式マシン、ウェイト式マシン）について、どの程度満足していますか。 

 

 

  

○各設問について、当てはまる番号に○印をつけてください。 

○ご記入いただいた調査票は回収箱に入れてください。 

○調査結果は全て統計的に処理するため、個人名の特定はいたしません。 

＜このアンケートに関するお問い合わせは、下記までお願いします。＞ 

（施設名）市立室内プール 指定管理者 株式会社協栄・東京体育機器株式会社共同事業体 

連絡先：０４２－７９２－７７６１ 

裏面に続きます 

１ 満足  ２ やや満足  ３ やや不満  ４ 不満 

（満足または不満の理由：                               ） 

１ 満足  ２ やや満足  ３ やや不満  ４ 不満   

（満足または不満の理由：                               ） 

１ 満足  ２ やや満足  ３ やや不満  ４ 不満 

（満足または不満の理由：                               ） 

１ 満足  ２ やや満足  ３ やや不満  ４ 不満 

（満足または不満の理由：                               ） 
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⑤ 持久力系マシン、リラックス機器について、どの程度満足していますか。 

 

 

 

⑥ トレーニングプログラムの種類や内容などについて、どの程度満足していますか。 

 

 

 

⑦ トレーニング室やシャワー室、更衣室など施設の清潔感や広さなどについて、どの程度満足していますか。 

 

 

 

⑧ トレーニング室の情報提供（休館日や館内掲示やホームページなど）について、どの程度満足していますか。 

 

 

 

⑨ 売店や自動販売機の充実度について、どの程度満足していますか。 

 

 

 

⑩ 館内の休憩スペースや駐車場、駐輪場について、どの程度満足していますか。 

 

 

 

⑪ トレーニング室について、総合的にどの程度満足していますか。 

 

 

 

Ｑ３．施設サービスを利用するときに、重要なことは何ですか。 

（○印は３つまで） 

 

 

 

 

 

Ｑ４．施設サービスについて、お気づきの点などがありましたら、下記にご記入ください。 

 

 

 

質問は以上です。ご協力ありがとうございました。 

１ 従業員の対応  ２ 利用料金  ３ 利用時間  ４ マシンの種類や数 

５ 場内規則や安全管理  ６ 教室やイベント  ７  快適性・清潔感   

８ 情報提供  ９ 売店や自販機の充実度  １０ 休憩スペースや駐車場・駐輪場 

１１ その他（                                   ） 

 

 

 

１ 満足  ２ やや満足  ３ やや不満  ４ 不満 

（満足または不満の理由：                               ） 

１ 満足  ２ やや満足  ３ やや不満  ４ 不満 

（満足または不満の理由：                               ） 

１ 満足  ２ やや満足  ３ やや不満  ４ 不満 

（満足または不満の理由：                               ） 

１ 満足  ２ やや満足  ３ やや不満  ４ 不満 

（満足または不満の理由：                               ） 

１ 満足  ２ やや満足  ３ やや不満  ４ 不満 

（満足または不満の理由：                               ） 

１ 満足  ２ やや満足  ３ やや不満  ４ 不満 

（満足または不満の理由：                               ） 

１ 満足  ２ やや満足  ３ やや不満  ４ 不満 

（満足または不満の理由：                               ） 

 

 

 


